
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE VIÇOSA DO CEARÁ 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP 
AOS 30 (TRINTA) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), ÀS
10:00 HORAS, NA SALA DE REUNIÕES DO VIÇOSA-PREV, ACONTECEU A 131ª REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA-  CMP,  REALIZADA ENTRE OS
MEMBROS DO CONSELHO, DA DIRETORIA EXECUTIVA DO VIÇOSA-PREV E SERVIDORES
PRESENTES PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO RPPS DO MUNICÍPIO DE
VIÇOSA DO CEARÁ, SENDO DELIBERADO SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO OS ASSUNTOS: 1)
PAGAMENTO DA QUINTA MEDIÇÃO DA CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO DA SEDE PRÓPRIA DO
VIÇOSA-PREV;  2)  APOSENTADORIA  DE  DOIS  SERVIDORES  MUNICIPAIS.  A  SRA.
PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA ROSA RAMOS DOS SANTOS,
ABRIU  OS  TRABALHOS  DA  REUNIÃO  DANDO  BOAS  VINDAS  OS  PRESENTES  E  EM
SEGUIDA PEDIU PARA QUE O DIRETOR EXECUTIVO DO VIÇOSA-PREV,  SR.  ERIBERTO
SOARES PASSOS SE PRONUNCIAR E DETALHAR A PAUTA DA REUNIÃO A SER APRECIADA.
O DIRETOR DO VIÇOSA-PREV COMEÇOU DIZENDO QUE FOI EFETUADO O PAGAMENTO
DA 5ª  (QUINTA)  MEDIÇÃO DA CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO  PARA A SEDE PRÓPRIA DO
VIÇOSA-PREV NO VALOR DE R$ 178.412,42 DIA 24.08.18, ESTANDO A CONSTRUÇÃO NO
MOMENTO COM 40,70% DOS SERVIÇOS REALIZADOS E PAGOS.  DISSE TAMBÉM,  QUE
FORAM CONCLUÍDOS DOIS PROCESSOS DE APOSENTADORIA DAS SERVIDORAS MIRIAN
DIAS PEREIRA DE OLIVINDO,  PROFESSORA E  ROSA CORREIA FERNANDES,  AUXILIAR
SERVIÇOS GERAIS. TODOS OS PROCESSOS FORAM DEVIDAMENTE ANALISADOS, COM
ACÓRDÃO DE REGULARIDADE EMITIDOS PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO
CEARÁ -TCE. IMPLANTADOS NESTE MÊS NA FOLHA DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES
INATIVOS  DO  VIÇOSA-PREV.  QUE  FOI  SUSPENSO  O  BENEFÍCIO  DE  LICENÇA SAÚDE
CONCEDIDO AO SERVIDOR MUNICIPAL LUCÍDIO FRANCISCO XAVIER, POR CONSTATAÇÃO
DE  INDÍCIOS  DE  IRREGULARIDADE.  O  REFERIDO  SERVIDOR  FOI  NOTIFICADO  PARA
FAZER  NOVA AVALIAÇÃO  MÉDICA NO  PRAZO  DE  10  DIAS,  PORÉM,  O  MESMO  NÃO
COMPARECEU  NO  PRAZO  ESTABELECIDO,  FICANDO,  ASSIM  SUSPENSA A LICENÇA A
PARTIR  DO  DIA 10  DE  AGOSTO  DE  2018.  A SEGUIR  A PRESIDENTE  DO  CONSELHO
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA COLOCOU A PAUTA APRESENTADA EM VOTAÇÃO, SENDO
TODOS OS ASSUNTOS APRESENTADOS,  APROVADOS POR UNANIMIDADE.  NADA MAIS
HAVENDO  A  TRATAR,  EU  JOSÉ  ELIAS  SILVA DE  OLIVEIRA,  QUE  SECRETARIEI  ESTA
REUNIÃO, ENCERRO A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, ASSINO COM
OS DEMAIS MEMBROS. SALA DE REUNIÕES DO VIÇOSA-PREV EM 30 DE AGOSTO DE
2018.   


